

СОЦИАЛЬНАЯ ПРОГРАММА – В ДЕЙСТВИИ

МОЛОДЫМ СЕМЬЯМ ВРУЧИЛИ ЖИЛИЩНЫЕ СЕРТИФИКАТЫ



В администрации района состоялось торжественное вручение сертификатов на предоставление социальной выплаты на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства в рамках федерального проекта «Содействие субъектам Российской Федерации в реализации полномочий по оказанию государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы РФ «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации».

С приветственным словом к присутствующим обратился глава администрации района **Владислав Басиев**, который поздравил семьи с получением сертификатов. «Дома бывают разные: трехэтажные особняки, скромные «двушки» или стандартные «трешки», но главное, чтобы эти дома были местом, куда хотелось бы возвращаться, чтобы они приносили радость и удовлетворение своим жильцам теплом и уютом. Я думаю, что приобретаемое вами жилье будет именно таким», — пожелал молодежи **Владислав Казбекович**. Представители министерства строительства и архитектуры республики — начальник отдела жилищной политики долевого строительства и реализации жилищных программ **Ирма Томаева** и ведущий советник отдела **Кристина Губаева** — в своей речи отметили, что государственная программа РФ «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами гражд-

дан Российской Федерации» стала верным помощником для молодых семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий. Программа реализуется на принципах софинсирования из федерального и местного бюджетов. Сегодняшнее мероприятие стало возможным благодаря совместной работе органов местного самоуправления района и министерства строительства и архитектуры республики как координатора данной программы.

Затем началась торжественная церемония вручения сертификатов. Среди получивших социальную выплату на приобретение жилья — девять семей из г. Ардона и по одной семье из селений Красногор и Нарт.

Далее начальник отдела по вопросам ЖКХ администрации района **Марина Икаева** рассказала о порядке реализации свидетельств.

Программа по оказанию помощи молодым семьям в вопросе приобретения собственного жилья реализуется в Ардонском районе не первый год. Так, выплаты на улучшение жилищных условий в 2019 году получили 10 молодых семей, в 2020 — 13, в 2021 — 12, в 2022 — 14 и в 2023 — 13 семей. Учитывая высокую социальную значимость и востребованность данной программы, администрация района и дальше будет прилагать усилия к обеспечению молодых семей социальными выплатами для того, чтобы они как можно больше получали поддержку от государства и стали обладателями собственного жилья.

Илона КАЛОЕВА.

КОНЦЕРТ

ПРАЗДНИК МУЖЕСТВА, ДОБЛЕСТИ И ЧЕСТИ

В преддверии Дня защитника Отечества в городском Доме культуры состоялся праздничный концерт. Со словами приветствия и поздравлением к присутствующим обратился заместитель главы администрации района **Сталбек Кесаев**.

звучали жизнеутверждающие песни, выражающие уважение к защитникам Отечества и любовь к Родине в исполнении **Чермена Мистулова, Чермена Илаева, Альбины Хабеловой** и вокальной группы «Катюша». Зрители приветствовали аплодисментами



В память о солдатах и офицерах, мужественно защищавших родную землю в годы Великой Отечественной войны, в память о ветеранах военной службы, тех, кто погиб в локальных военных конфликтах, в память о наших ребятах, которые сегодня отдадут свои жизни за Родину, за мир и безопасность нашей страны, была объявлена минута молчания. А концертные номера творческих коллективов и солистов подчеркнули торжественность мероприятия. Со сцены

зажигательные танцы в исполнении ансамбля «Бонварнон» под руководством **Бат-раза Качмазова**, наслаждались ритмами гор в исполнении дуэлистов под руководством **Давида Пухаева**.

Общая эмоциональная атмосфера праздничного концерта, в котором царил дух патриотизма и праздника, не оставила равнодушным ни одного зрителя.

Илона КАЛОЕВА.

АКЦИЯ

ОТ ЧИСТОГО ДЕТСКОГО СЕРДЦА



В целях патриотического воспитания в дошкольном учреждении №11 прошли мероприятия, в которых активными участниками стали сами дети. Февраль, озаглавленный славным Днем защитника Отечества, ребята отметили обширной акцией, в ходе которой раздавали поздравительные открытки мужчинам нашего города. Яркие и красочные подарки с пожеланиями мира и благополучия воспитанники детского сада сделали своими руками. Даже самая простая открытка, но выполненная от чистого детского сердца и подписанная пусть неровным почерком, способна согреть каждого человека и вызвать радужную улыбку и в самый хмурый день.

В числе тех, кого поздравили дети, — представители правоохранительных органов и муниципальной власти. Юных и внимательных гостей тепло встретили и в районной администрации, не забыв похвалить за старательность и поблагодарить за искренние и душевные пожелания.

Эти работы детей, пожалуй, стали самыми трогательными из всех, что они мастерили на своих занятиях. Ребятам объяснили значение праздника, и каждый ребенок проникся чувством патриотизма и гордости за свою Родину.

Ирина ДЗУГКОВА.

ПАТРИОТИЗМ

ПОДВИГ РЕБЯТ 80-Х



Последний месяц зимы запоминается разными значимыми событиями, которые почти всегда связаны смыслом с главным праздником февраля — Днем защитника Отечества. В этот месяц мы также вспоминаем наших земляков, прошедших трудными дорогами Афгана. И чем дальше от нас уходят годы, тем все больше понимаем подвиг молодых ребят из восьмидесятых.

Тридцать пять лет назад февральский день 89-го года стал тем переломным моментом в истории нашей страны, когда последний советский солдат покинул землю Афганистана. Через «жернова» этой республики прошли и ардонские парни. Сегодня они — хранители памяти о той войне, о подвигах, о славе, о погибших боевых товарищах. Этой немаловажной теме был посвящен Урок мужества, прошедший в формате живой беседы в школе № 3.

Почетным гостям мероприятия — председателю Совета ветеранов района **Мурзабеку Бадриеву**, ветеранам войны в Афганистане — **Коста Карданты** и **Андрею Савлаеву** — было что рассказать учащимся о тех событиях, поговорить с ребятами о настоящем героизме, поделиться мыслями и

чувствами о том, что они вкладывают в такое емкое понятие, как «патриотизм».

Обучающиеся третьей школы «перелистали» вместе с гостями страницы того времени через презентацию, видеоролики. С интересом читали исторические справки о пути воинов-интернационалистов.

На высоком организационном уровне Урок мужества подготовили советник директора по воспитательной работе **Оксана Джанаева** и учитель истории **Ирина Плиева**. Активное участие приняли ведущие — **Дзерасса Гассиева, Арина Абаева, Амина Джикаева, Алина Цомаева, Амина Лолаева, Валерий Хинчагов, Сергей Дудаев, Сармат Кердикоев** и другие учащиеся восьмого класса. Песни военных лет исполнили **Константин Мегреладзе** и **Марат Дарчиев**. Никого не оставили равнодушным песни в исполнении известного в республике певца **Николая Синькова**.

В заключение мероприятия присутствующие почтили минутой молчания память павших солдат, отдавая дань уважения тем, кто проявил высочайшую силу духа и самоотверженность, выполняя свой боевой долг.

Ирина ДЗУГКОВА.

ПОДДЕРЖКА

НОВЫЕ МЕРЫ

Рабочая группа по СВО в очередном докладе президенту предложила новые меры поддержки участников спецоперации, членов их семей волонтеров и производителей БПЛА

Они выработаны с учётом обратной связи от бойцов и их близких, командиров подразделений, участвующих в боевых действиях.

«В частности, рабочая группа предлагает обеспечить сохранение прав участников СВО на «дальневосточные» и «арктические» гектары, оформленные по договорам безвозмездного пользования; гарантировать детям-инвалидам погибших участников СВО получение одновременно двух пенсий — и по инвалидности, и по потере кормильца (сейчас «или/или»); не учитывать место прописки участника СВО при назначении региональных мер поддержки его родителям (сейчас возникают трудности, если боец и члены его семьи зарегистрированы в разных регионах)», — сообщил глава группы, секретарь Генсовета «Единой России» Андрей Турчак.

Также предлагается распространить на священнослужителей традиционных конфессий, работающих в зоне СВО, страхо-



вые гарантии, как для волонтеров (3 миллиона рублей в случае ранения, 5 миллионов рублей - в случае гибели).

Помимо этого, рабочая группа предлагает обнулить НДС для производителей беспилотников, как это сделано для гражданских самолётов.

«[Предлагаем] снизить страховые взносы для работодателей при трудоустройстве инвалидов боевых действий и освободить от последующего прохождения срочной службы добровольцев со стажем от полугода в СВО», — сказал Андрей Турчак.

Кроме этого, отметил секретарь Генсовета «Единой Рос-

сии», предлагается не утилизировать конфискованное огнестрельное оружие, а передавать его на нужды СВО.

Также в докладе отчитались о законодательной работе с начала года.

«За это время по поручению президента внесли в Госдуму законопроект о защите прав «фактических» семей погибших и без вести пропавших участников СВО. Среди других внебюджетных инициатив: законопроект об учёте в составе выгодоприобретателей по госстрахованию нерождённых детей погибших бойцов; о праве членов семей участников СВО по доверенности оформлять на них регистрацию по месту жительства; об отмене госпошлины за регистрацию имущества, которое жертвуется на нужды фронта», — пояснил Андрей Турчак.

На заключение правительства направлены законопроекты о праве на дополнительный отпуск за свой счёт для членов семьи раненного участника СВО, о беззаявительном порядке назначения единовременных выплат ветеранам боевых действий из числа участников СВО и ряд других инициатив, говорится в докладе.

Альбина ШАНАЕВА.

СПОРТ

«КЭС-БАСКЕТ» — МАССОВЫЙ СПОРТПРОЕКТ

Завершился республиканский этап всероссийских соревнований школьной баскетбольной лиги «КЭС-баскет», который прошёл в спортивном комплексе г. Ардона.

баскетболистам из 44-ой школы Владикавказа. На втором месте — школа №6 г. Беслана, на третьем — №3 г. Моздока.

Подготовили наших баскетболистов тренеры



Школьная баскетбольная лига «КЭС-баскет», пожалуй, одна из самых массовых спортивных проектов. В целом по России к соревнованиям присоединились около 18 тысяч человек из 80 регионов страны.

В республиканском финале за призовые места состязались победители муниципальных турниров. Среди команд девушек уверенную победу одержали хозяйки регионального этапа — спортсменки СОШ №1 г. Ардона. А статус лучшего игрока MVP получила Анастасия Корниенко. Второе и третье места заняли команды школ Моздока и Беслана соответственно. Юношам из Ардона, к сожалению, в этот раз одержать победу не удалось. В упорной борьбе выйти в финал и стать победителями республиканского этапа удалось

Юрий Корниенко и Светлана Корниенко.

В торжественной церемонии награждения приняли участие директор Северо-Кавказского аграрно-технологического колледжа Алан Моураов, генеральный директор баскетбольного клуба «Ардон-Баскет», региональный представитель ШБЛ «КЭС-баскет» Николай Корниенко и директор по региональному развитию ШБЛ «КЭС-баскет» Михаил Пермяков.

С 28 по 30 марта победители сыграют в финале Северо-Кавказского и Южного федеральных округов, который второй год подряд пройдёт в гостеприимном Ардоне.

Диана КВАХАДЖЕЛИДЗЕ.

АКТУАЛЬНО

КТО ПРАВИТ БАЛ?

Уже больше месяца как стоимость проезда из Ардона во Владикавказ и обратно неожиданно выросла до 70 рублей. Впрочем, как удалось выяснить «СО» в Комитете по транспорту и дорожной инфраструктуре республики, официального повышения цен не было.

Также профильное ведомство заявило следующее: официальный перевозчик ООО «Сарс» никакие тарифы на перевозку не повышал: «Тарифы повысили водители привлеченного транспорта, которые также обслуживают этот маршрут».

Информация не могла не удивить, но дальше разговор с ведомством не заладился. В свою очередь пассажиры, следующие из Ардона во Владикавказ, еще сообщили любопытные подробности. Оказывается, ардонские водители создают напряжение на маршруте, и транспорт, следующий из Дигоры, Николаевской, в общем, транзитный, вовсе не жаждет останавливаться в Ардоне. Хотя люди его ждут — там стоимость проезда дешевле. Наверное, понятно почему.

Как же так? «САРС» не поднимал, а кто тогда поднимал? Вопрос повис в воздухе. Но ответ мы все же получили, правда, опять с отсылкой в будущее. И с надеж-

дой, что оно-таки станет настоящим.

«Ранее Комитетом были открыты параллельные маршруты, по которым будет курсировать государственный транспорт. В настоящее время ведется работа по приобретению нового государственного пассажирского транспорта, который в конце марта должен поступить в республику. Это машины среднего класса вместимостью от 20 до 30 сидячих мест, общая вместимость 60 человек. Данные транспортные средства будут курсировать по вышеуказанным параллельным маршрутам, и пассажиры смогут пользоваться альтернативным государственным транспортом. Тариф будет ниже, чем у частных перевозчиков», — сообщил генеральный директор АО «Автоколл-1210» Заурбек Караев.

Т. СЕРГЕЕВА.

«СО».



МЫГГАДЖЫ КАД АЕМÆ ФАРН

Рагæй æрæгмæ Ирыстон кадджын æмæ намысджын у йæ хъайтар адæмæй, се 'гъдау æмæ уæздандзинадæй. Æмæ абон цæуыннæ хъуамæ сæ сæртæ бæрзонд хæссой Плитæ, Мамсыратæ, Хетæгкатæ æмæ бирæ æндæр мыггæгтæ. Цард цæуы, æмæ ивдзидæттæ хæссой йемæ. Нæ фыдæлтæ рæстæджджы иу лæппуйæн хъуыддаг кæнынмæ куы хъавыдысты, уæд-иу фыццæджы дæр бафарстой, кæцы мыггагмæ кæнынц хæстæгдзинад, зæгъгæ, æмæ-иу загътой: «Уыцы мыггаг махæн хæстæгæн бæззы». Науæд та-иу афтæ: «Махæн уыцы мыггагмæ чызг дæттинаг нæй». Гъе, афтæ æвæрд уыд мыггагджы кад.

Хъыгагæн, абон махæн бирæ мыггæгтæ куынæгæй куынæгдæр кæнын байддыттой. Æмæ уымæн ис цалдæр æфсоны. Чи фыр мæгуыраей, чи та фыр хъалæй нæ кæны хъуыддаг. А-фæстаг заманы не 'знæггæ фылдæрæй фылдæр кæнын байддыттой, æмæ нæм алырдыгæй æххормаг бирæгътау лæбурынц.

Абон бирæ хъайтар усгур лæппутæ карз тох кæнынц знаджы ныхмæ, фæлæ, хъыгагæн, хатгай афтæ рауайы, уæм усгур лæппуйы кæртæй ирон фæндыры цагъды бæсты ныййарæджы хъарæг райхъуысы уынгмæ. Нæ усгур сахъуырдтæ, уæ хорзæхæй, сидын уæм уæ мадæлтæ, фыдæлтæ æмæ мыггагджы номæй: ахъуыды кæнут уæ райсомы боныл. Ма уадзут уæ ныййарджыты, мыггагджы æнæ кæстæртæй. Ма йæ кæнут мæгуыр-дзинады аххос. Нæ хъæуы гуыппгæнгæ чындзæхсæвтæ кæнын. Дæ хæдзары æртæ чырийы скæн, иу фыс аргæвд æмæ дæ царды кой кæн дарддæр.

Нæ уарзон кæстæртæ, уырыны мæ, мæ ныхæстæй бирæтæ хатдзæг кæй скæндзыстут, уый. Уæ хистæрты фæндиаг ут æмæ Хуыцау зæгъгæд, цæмæй арæхдæр æмбæлæм уæ чындзæхсæвтæм, кæхцытæм æмæ уæ бирæ хорз хъуыддæгтæм.

УЫРЫМТЫ Хъасполат, Æрыдоны районы «Стыр Ныхасы» мыггæгты комитеты сæрдар.

ОПРЕДЕЛИЛСЯ ПОБЕДИТЕЛЬ КОНКУРСА НА ЛУЧШИЙ РЕЦЕПТ ТОРТА «ВЛАДИКАВКАЗ»

Во Владикавказе прошли выборы сладкого символа столицы Северной Осетии. Путем народного голосования был определен победитель конкурса на лучший рецепт торта «Владикавказ». Им стал молодой кондитер Давид Газзаев. Он приготовил торт на основе осетинского сыра.

Администрация Владикавказа устроила из финала гастрономического конкурса на рецепт лучшего торта настоящий праздник. На площади Штыба была организована концертная программа с дегустацией тортов, раздачей чая, сладостей и горячих осетинских пирогов. Детей развлекали аниматоры, а в палатках проходили мастер-классы по росписи пряников.

Торт-победитель станет сладкой визитной карточкой города и со временем будет представлен в кондитерских цехах столицы республики. Идея проведения конкурса принадлежит главе АМС г. Владикавказа Вячеславу Мильдзыхову.

«Впереди 240-летие нашего

прекрасного города, и мысль создать кондитерский продукт с названием «Владикавказ» пришла вовремя. Мы разработали техническое задание, согласно которому торт должен содержать отсылки к Осетии», — отметил он. Стоит отметить, что Давид Газзаев является студентом Северо-Осетинского торгово-экономического колледжа. Он настоящий профессионал своего дела. Над рецептом торта молодой человек работал несколько недель.

«На самом деле рецепт родился путем многочисленных проб и ошибок. Идея добавить в торт осетинский сыр пришла не сразу. Попробовал — не понравилось, переделал — снова мимо... И так много раз. Но результат меня вполне удовлетворил», — отмечает триумфатор мероприятия.

Победа в конкурсе принесла Давиду Газзаеву 240 тыс. рублей. В будущем молодой человек собирается открыть собственную кондитерскую.

БЕСПЛАТНАЯ ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ

Специалисты Государственного юридического бюро РСО-Алания 7 марта, в 11 часов, в АМС с. Фиагдон, по адресу: ул. Кооперативная, д. 9 будут осуществлять прием граждан в рамках ФЗ № 324 от 21.11.2011 года «О бесплатной юридической помощи».

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

ПРОКУРАТУРА УТВЕРДИЛА ОБВИНИТЕЛЬНОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ ПО УГОЛОВНОМУ ДЕЛУ В ОТНОШЕНИИ ДВОИХ ЖИТЕЛЕЙ РЕСПУБЛИКИ

Они обвиняются в совершении четырех эпизодов преступления, предусмотренного п.п. «а» и «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ «Совершение кражи, то есть тайном хищении чужого имущества группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба гражданину».

По версии следствия, обвиняемые совершали кражу коров, находящихся на вольном выпасе и выгуле из разных районов республики, которых совместными усилиями погружали в кузов автомобиля, и в продолжение реализации преступного плана реализовывали их на убой в бойнях г. Владикавказа, а вырученные денежные средства делили между собой на личные нужды.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением для рассмотрения по существу направлено в Ардонский районный суд Республики Северная Осетия-Алания.

Федеральным законом от 10.07.2023 № 313-ФЗ «О внесении изменений в статьи 25 и 26 Федерального закона «О безопасности дорожного движения», в частности, установлено, что иностранные национальные и международные водительские удостоверения признаются недействительными для управления транспортными средствами на территории Российской Федерации по истечении 1 года с даты получения либо приобретения лицом, являющимся (являвшимся) иностранным гражданином или лицом без гражданства, вида на жительство либо гражданства Российской Федерации или по истечении 1 года с даты первого после получения иностранного национального водительского удостоверения въезда в Российскую Федерацию их владельца, являющегося гражданином Российской Федерации (за исключением национальных водительских удостоверений, выданных в Республике Беларусь, имеющих у граждан Российской Федерации и граждан Республики Беларусь, получивших вид на жительство в Российской Федерации).

НА ПИВОВАРЕННЫЙ ЗАВОД "БЕРДИНБЕРГ" (г. Дигора) ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ В ВОЗРАСТЕ ДО 50 ЛЕТ.
Оформление по трудовому кодексу.
Звонить по тел. 8-994-777-77-11.

НА РЫБОВОДЧЕСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "АРЛАН-ФИШ" ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧИЕ: РЫБОВОДЫ И ОХРАННИКИ.
Тел. 8-919-425-26-20.

КУРЫ-НЕСУШКИ ВЫСОКОЙ ЯЙЦЕНОСКОСТИ.
Тел. 8-960-445-60-78.

Фирма "КАЗБЕК" ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ
Ремонт. Рассрочка.
Тел. 8-960-400-28-11.

ОБРЕЗКА ФРУКТОВЫХ ДЕРЕВЬЕВ, ВИНОГРАДА. СПИЛ ДЕРЕВЬЕВ. ОПРЫСКИВАНИЕ. ФОРМИРОВАНИЕ ХВОЙНЫХ РАСТЕНИЙ, КУСТАРНИКОВ.
ТЕЛ. 8-989-132-13-30.

ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ УСТАНОВКА ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЯ И ТРИКОЛОП ТВ.
Гарантия, обслуживание, ремонт.
Тел. 8-928-928-31-31.

ПРОКАТ ПАЛАТОК СТОЛОВ И СТУЛЬЕВ СВАДЕБНЫЕ И ПРОСТЫЕ
Агтæ, арынгтæ (в комплекте), музыка, обогрев.
Бесплатная доставка любых напитков.
Тел. 8-928-484-18-04.

ПРОКАТ ПАЛАТОК (свадебные и простые) СТОЛОВ И СТУЛЬЕВ
Агтæ, арынгтæ, траурная музыка, угол невесты.
ОБОГРЕВ
Тел. 8-918-703-37-12, 8-918-837-20-98.
ПОВАРА И ОФИЦИАНТЫ.
Тел. 97-28-41, Ольга.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ АРДОНСКОГО РАЙОНА!

В соответствии с Постановлением Правительства РСО-Алания от 2 марта 2023 года № 73 «О мерах по организации добровольной сдачи гражданами РФ, проживающими на территории РСО-Алания, незаконно хранящегося огнестрельного оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств» проводится акция по добровольной сдаче незаконно хранящегося оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств за денежное вознаграждение.

Постановлением Правительства РСО-Алания от 2 марта 2023 года № 73 утверждены размеры денежного вознаграждения.

Гражданам РФ, проживающим на территории РСО-Алания, изъявившим желание добровольно сдать незаконно хранящееся огнестрельное оружие или боеприпасы, необходимо обратиться в отделение ЛРР по Ардонскому району по адресу: г. Ардон, ул. Пролетарская, 75 или в ближайший территориальный орган внутренних дел.

После подачи соответствующего заявления в орган внутренних дел, гражданину выдается талон-уведомление о принятом заявлении.

Для выплаты денежного вознаграждения гражданам лично или через своего законного представителя представляет в Министерство труда и социального развития РСО-Алания по адресу: г. Владикавказ, ул. Бутырина, 29.

Министерство, не позднее 10 рабочих дней со дня представления документов, направляет их на рассмотрение в межведомственную комиссию, созданную Правительством РСО-Алания.

По результатам рассмотрения представленных документов межведомственная комиссия принимает решение о выплате (об отказе в выплате денежного вознаграждения) и определяет размер подлежащего к выплате денежного вознаграждения.

Выплата денежного вознаграждения производится Министерством труда и социального развития РСО-Алания на лицевой счет гражданина, открытый в кредитной орга-

низации.
Согласно примечанию к ст. 222 УК РФ и ст. 222.1 УК РФ лицо, добровольно сдавшее незаконно хранящееся огнестрельное оружие, боеприпасы, взрывчатые вещества и взрывные устройства, освобождается от уголовной ответственности.

Размер вознаграждения.
Нарезное боевое и ручное стрелковое, служебное оружие, пригодное для производства выстрелов, за одну единицу (крупнокалиберное автоматическое оружие калибра более 12,7 мм.): пулемет - 40000 руб.; автомат - 40000 руб.; гранатомет - 30000 руб.; другое - 20000 руб.

Нарезное боевое и ручное стрелковое, служебное оружие, не пригодное для производства выстрелов, за одну единицу: пулемет - 10000 руб.; автомат - 10000 руб.; другое - 3000 руб.

Гладкоствольное оружие, пригодное для производства выстрела, за одну единицу: 10000 руб.

Гладкоствольное оружие, не пригодное для производства выстрела, за одну единицу: 1000 руб.

Боеприпасы: артиллерийский боеприпас (от 120 кал.): 3000 руб.

Боеприпас к боевому оружию от 60 до 120 калибр: 300 руб.

Патрон или боеприпас к боевому оружию (от 12,7 до 60 калибра): 50 руб.

Патроны к стрелковому оружию: боевому (до 12,7 калибра) охотничьему, спортивному, за ед.: 15 руб.

Взрывчатое вещество промышленного и военного назначения (в т.ч. порохов): 5 рублей за 1 грамм

Взрыватели и детонаторы: 300 рублей за единицу

Детонирующие и огнепроводные шнуры: 100 рублей за 1 метр

Гранаты, мины, прочие взрывные устройства, снаряженные взрывчатыми веществами: 4000 рублей за единицу

Патроны к стрелковому оружию: боевому, охотничьему, спортивному: 15 рублей за единицу

С. ГУТИЕВ, начальник ОЛРР по Ардонскому району Управления Росгвардии по РСО-Алания майор полиции.

УСЛУГИ
Профессиональная обрезка фруктовых деревьев.
Тел. 8-989-036-04-53
ПРОДАЕТСЯ
Ослиное молоко (лучшее средство при коклюше и кашле).
Тел. 8-918-821-11-19

Картофель (Белгород) — 25 руб/кг (в районе авторынка).
Тел. 8-918-826-42-21

ОПТОВЫЙ МАГАЗИН НАПИТКОВ
(г. Ардон, Объездное шоссе, 5)
Большой ассортимент напитков, бесплатная доставка на мероприятия, одноразовая посуда.
Низкие цены.
Тел. 8-928-484-18-04.

Мы по тебе скучаем очень сильно, мама, Скучаем так, что трудно рассказать. Как мы хотим, чтоб ты была бы рядом, Но нет пути, дороги нет назад. Мамулька, милая, родная... Куда нам боль свою девать... Душа кричит внутри надрывно, Тебя всегда нам будет не хватать.

Выражаем благодарность соседям, родственникам, друзьям и всем, кто разделил с нами боль невосполнимой утраты нашей любимой мамы **БИГАЕВОЙ Ласточки Харитоновны.**
Сообщаем, что 40-дневные поминки состоятся 2 марта по адресу: ул. Первомайская, 19.

Семья.



Семья Туаллаговых благодарит соседей, родственников, друзей, всех, кто разделил с нею боль утраты дорогого **ТУАЛЛАГОВА Батраза Габусовича.**
Пусть в ваших домах царят мир и согласие, пусть ваши близкие будут здоровы и счастливы.
Сообщаем, что годовщина светлой памяти Батраза состоится в субботу, 2 марта, по адресу: ул. Кирова, 81.



Выражаем огромную благодарность соседям, родственникам, друзьям и всем, кто разделил с нами горечь невосполнимой утраты нашего дорогого **ГУГКАЕВА Олега Алихановича.**
Сообщаем, что 40-дневные поминки состоятся в субботу, 2 марта, по адресу: ул. Пролетарская, 65, кв. 24.

Семья Гугкаевых.



РЦИ-Аланийы Æрыдони районы газет. Газета Ардонского района РСО-Алания. Основана в 1939 году.



УЧРЕДИТЕЛЬ:
Администрация местного самоуправления муниципального образования Ардонский район Республики Северная Осетия-Алания

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по РСО-Алания
Регистрационный номер — ПИ № ТУ 15—00073 от 18 июня 2012 года как информационная, рекламная.

Цена свободная

Главный редактор: 3-02-60.
Ответственный секретарь: 3-02-63.
Бухгалтерия и рекламный отдел: 3-02-61 (факс)

E-mail: ardonruhsh@mail.ru
Сайт: www.ruhs15.ru

Печать офсетная.
Тираж 1756 экз.
Заказ № 206
Объем — 1 п. л.
Индекс издания

53910

Использование материалов и фото допускается только с письменного разрешения редакции.
При перепечатке ссылка на газету обязательна.
Рукописи не возвращаются и не рецензируются.
Редакция не несет ответственность за достоверность содержания рекламы, объявлений, публикаций на коммерческой основе и сторонних авторов.
Газета выходит 3 раза в неделю на русском и осетинском языках.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 363332 РСО-А, г. Ардон, ул. Советов, 13.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ:
363332 РСО-А, г. Ардон, ул. Советов, 6, АМС Ардонского района РСО-Алания

АДРЕС ТИПОГРАФИИ:
362015 РСО-Алания, г. Владикавказ, пр. Коста, 11 АО "Осетия-Полиграфсервис"
НОМЕР ПОДПИСАН В ПЕЧАТЬ по графику — в 16.30 фактически — в 16.30.

ИНЖЕНЕРЫ-ДИЗАЙНЕРЫ
Л.Р. Гугкаева
З.М. Кортиева
Ю.В. Певная
КОРРЕКТОР
Р.Х. Сохиева
ОТВЕТСТВЕННЫЙ СЕКРЕТАРЬ
А.Г. Бязырова
и.о. ГЛ. РЕДАКТОРА
И.Э. КАЛОЕВА (6+)